

उद्योगपतियों ने भारी-भरकम निवेश की इच्छा जताई

मुख्यमंत्री योगी ने कहा-सरकार को दें अपने प्रस्ताव

लखनऊ। मुंबई में उद्योगपतियों ने मुख्यमंत्री योगी अटलबिहारी वाजपेयी के सम्मने निवेश के टॉप प्रस्ताव रखे। सीएम ने उद्योगपतियों से सरकार को अपने प्रस्ताव देने के लिए कहा। माना जा रहा है कि सरकार को इस बात से सौहार्द ही प्रदेश में बड़ा निवेश आएगा। इससे ही राज्य के अर्थव्यवस्था में उन्नतता बढ़ेगी।

धार्मिक सहरों में होटल बनाएगा टाटा ग्रुप : टाटा ग्रुप के चेयरमैन एन चंद्रशेखरन ने इलेक्ट्रॉनिक्स उद्योगों के विकसित करने में रुचि दिखाई। इस पर योगी ने उनसे कहा कि जेवर एक्सपोर्ट के पास इलेक्ट्रॉनिक्स सिटी प्रस्तावित है, वहां टाटा ग्रुप निवेश कर सकता है। चंद्रशेखरन ने कहा कि वह ओडिशा और प्रयागराज जैसे धार्मिक पर्यटक स्थलों पर होटल बनाने के इच्छुक हैं। सबसे इलेक्ट्रॉनिक्स, फार्मास्यूटिकल्स और बैटरी निर्माण को भी योजना है। और इनमें से क्षेत्र में भी उनकी कंपनी काम करना चाहती है। सीएम ने उनसे प्रस्ताव देने के लिए कहा। मुंबई

फिलम सिटी में निवेश का न्यौता

योगी ने होटलवादी ग्रुप के चेयरमैन डॉ. निरंजन होटलवादी को मुंबई में बनाने वाला फिलम सिटी का न्यौता देना प्रस्ताव दिया। होटलवादी ने इंडियन इंडिया फिलम ग्रुप टाटाग्रुप, सिद्धा और निवेश कार्यों में लगे अधिकारियों को फिलम सिटी के बारे में जानकारी दी। एनएचएनएच को निवेश करने के लिए मुंबई में प्रस्तावित फिलम सिटी पर काम करने का भी प्रस्ताव दिया।

एचडी सप्लाइयर्स में निवेश में रुचि दिखाई

केरल इंडियन इन्फ्रास्ट्रक्चर्स प्राइवेट लिमिटेड के सीईओ राजेश शर्मा ने एचडी सप्लाइयर्स, फार्मास्यूटिकल्स, फार्म मैकेनिकल्स और कंसाइलिंग के क्षेत्र में निवेश में रुचि दिखाई। कहा कि इंडियन के क्षेत्र में इन्फ्रास्ट्रक्चर विकसित करने के लिए निवेश किया जा सकता है। अन्वयवादी को न्यौता देना प्रस्ताव दिया कि सरकार जमीन उपलब्ध कराए तो क्षेत्र कार्य निजी परियोजना कर सकते हैं।

आरएडडी सेंटर विकसित करेगी सिमेंस

विदेशी इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड के सीएम प्रिंसिपल और एचडी सुप्लायर्स कंपनी ने कहा कि उनकी कंपनी डिफेंस कॉरिडोर में आरएडडी सेंटर विकसित करने में निवेश की इच्छुक है। कल्पने ग्रुप के चेयरमैन आर एन कल्याण ने कहा कि कुछ रक्षा उद्योगों के अलावा पर एचडी से सहायता आ रही है। उन्होंने फिलम सिटी के क्षेत्र में 300-400 छोटे-मझोले उद्योगों के साथ एक वैक्यूमिन्स विकसित करने की योजना भी रखी। पूरुषोत्तम के सीईओ अशोक अग्रवाल ने उनसे अपना प्रस्ताव देने को कहा।

इन्होंने भी दिखाई रुचि

चेयरमैन मेडिकल कॉलेज के सी. जयेंद्र कुमार एचएचएच के पास मेडिकल यूनिवर्सिटी बनाने का प्रस्ताव रखा है। योगी ने कहा कि मेडिकल क्षेत्र में निवेश के लिए प्रदेश में अनुकूल माहौल है। सरकार के चेयरमैन डॉ. निरंजन फिलम ने कहा कि वे योगी जी के लिए एचडी सेंटर बनाने के लिए 500 करोड़ रुपये की निधि मदद देने के लिए तैयार हैं। जयेंद्र कुमार कोलेज के लिए 11.26 करोड़ रुपये की स्वीकृति पत्र बनाने के लिए प्रस्तावित है। उद्योगपति विकास क्षेत्र में अन्य सहरों के भी मुंबईवासी फिलम, अन्वयवादी सिद्धा ने मुंबई फार्मास्यूटिकल्स, फिलम सिटी के निवेश करने, फिलम सिटी में निवेश के अलावा बंधु को 100-12 के इंडिया फिलम सिटी के क्षेत्र में प्रस्ताव देना प्रस्तावित करने में रुचि दिखाई।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश के कई जिलों में अभी मेडिकल कॉलेज की आवश्यकता है। इनमें योगी मेडिकल कॉलेज बनाने का प्रस्तावित किया जा सकता है। प्रदेश में कुछ मुंबईवासी अन्वयवादी को

कलकत्ता है। योगी ने फिलम सिद्धा और अन्वयवादी के निवेश से बड़ी सहायता में मदद करने हैं। वहां मुंबईवासी अन्वयवादी बनाने में सहायता प्रस्तावित मदद करेगी।

डिफेंस यूनिट स्थापित करेगी एचएडडी

एचएडडी के एचडी एचएच सुप्लायर्स ने कहा कि एचडी सेंटर में एचएडडी एचएचएच संबंधित कार्यों में भी, जिसे पूरा कर लिया गया है। योगी ने कहा कि इस क्षेत्र का परियोजना बनाया जाएगा। सुप्लायर्स ने कहा कि कंपनी उद्योगपति सिद्धा पर्यटन से मुंबई को मिलाने शुरू कर सकती है। जेवर ही भारत सरकार से स्वीकृति मिलेगी, इन्होंने डिफेंस यूनिट स्थापित की जाएगी। उन्होंने मुंबई में अन्वयवादी को फिलम स्थापित करने और फिलम सिद्धा में भी निवेश की इच्छा जताई।

रक्षा उत्पादों का निर्यातक बनेगा भारत

लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी अटलबिहारी वाजपेयी ने कहा कि मुंबई में डिफेंस मैनुफैक्चरिंग कॉरिडोर में व्यापक संभावनाएं हैं। इसके पास टेक्नोलॉजी व नौसेना के लिए बेहतर पार्टनर के रूप में आईआईटी कानपुर और आईआईटी बॉम्बे हैं। उम्मीद है कि सभी के प्रयास से रक्षा उद्योगों के क्षेत्र में सौहार्द ही भारत आर्थिकविकास ही नहीं, निर्यातक भी बनेगा। यह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के एक भारत-सेठ भारत के सपने को साकार करने जैसा होगा।

मुख्यमंत्री सुपुत्रा को मुंबई के एक होटल में रक्षा उद्योगों के कार्यवाही से मुलाकात के दौरान बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि डिफेंस

डिफेंस मैनुफैक्चरिंग कारोबारियों से कहा, आपके उत्साह से बढ़ा हीसला

10 लाख एमएसएमई यूनिटों को बैंकों से जोड़ा

योगी ने कहा कि देश में सबसे ज्यादा एमएसएमई यूनिटें मुंबई में हैं। फिलम सिद्धा के दौरान हम लोगों ने प्रदेश में सारे 10 लाख से अधिक एमएसएमई यूनिटों को बैंकों के साथ जोड़ने में सफलता प्राप्त की है। होटल की व्यापक संभावनाओं को जने बढ़ाए हैं। मुंबई में एमएसएमई का इन्फ्रास्ट्रक्चर विकसित हुआ है।

सचिव, उ०प्र० स्टेट मेडिकल कैकाल्टी एवं सम्बन्धित कार्यालयों को पद पर चयन

उ०प्र० सरकार को चिकित्सा शिक्षा विभाग के शासनादेश दिनांक 28.11.2020 एवं उ०प्र० स्टेट मेडिकल कैकाल्टी एवं सम्बन्धित कार्यालयों की शासी समिति की द्वारा दिये गये निर्णय के क्रम में, सचिव के पद हेतु उन चिकित्सकों से आवेदन आमंत्रित किये जा रहे हैं, जिनकी उम्र/वयस्कता/किया हो तथा जिनके 10 वर्ष का अनुभव हो। जिसमें 07 वर्ष मेडिकल कालेज/मेडिकल इन्स्टीट्यूट/यूनिवर्सिटी में टैकिंग का अनुभव हो। इस पद हेतु आवेदन करने समय आवेदन की आयु 60 वर्ष से ऊपर नहीं होनी चाहिये। इसमें केवल लेवल 14 में ए 1444200 नियुक्ति है। इसके साथ अन्य माले भी शासनादेश के अनुसार देय है। यह नियुक्ति 3 वर्ष की लिये होगी। मूल शासनादेश तथा सेवा शर्त कार्यालय की वेबसाइट www.upsmfac.org पर उपलब्ध है। कार्यालय की ई-मेल postofsecretary_upsmf@upsmfac.org पर प्रमाण पत्रों सहित दिनांक 24 दिसम्बर, 2020 तक आवेदन करें तथा सर्वेक्षण कार्यालय के पत्र पर जिला हिसाले में 28 दिसम्बर, 2020 तक उपलब्ध कराएँ। "सचिव पद हेतु चयन" अधिकार कर है।

उ०प्र० सरकार
(उ०प्र० स्टेट मेडिकल कैकाल्टी एवं सम्बन्धित कार्यालय)
8, लॉकडौन, सीएम एचएच सेंटर, लखनऊ-226002

भारत सरकार - Ministry of Health and Family Welfare, Government of Uttar Pradesh
 8, लॉकडौन, सीएम एचएच सेंटर, लखनऊ-226002
 दिनांक 28.11.2020